ABD POLİTİKALARINI BELİRLEYEN ÖRGÜTLER : 

Üstünlük ve hükmetme, güç ve paylaşım mücadelesi içerisinde; ülkeler arasındaki ilişkilerde ‘’Ticaret, Diplomasi ve Savaş’’ esas unsurdur. ‘’Uluslararası ilişkilerde ebedi dostluklar yoktur, ebedi çıkarlar vardır’’ ilkesi ise uluslararası ilişkilerin değişmeyen kuralı olarak kabul edilir. Bugün devletler; uluslararası ilişkilere dayalı milli politikalarını; dünyanın tek süper gücü olan ABD politikalarına göre belirlemektedir. ABD politikaları ise ‘’Uluslararası Dış ilişkiler Komisyonu (CFR), Bildirberg ve Triteryal Komisyon’’ adlı kuruluşlar belirlemektedir. ABD ile Dünya genelinde uygulanacak politikaları CFR; Avrupa’da uygulanacak politikaları Bildirberg; Asya’da uygulanacak politikaları Triteryal Komisyon tespit etmektedir. 

CFR, Bilderberg ve Triteryal Komisyon adlı örgütlerin hazırladığı raporlar doğrultusunda belirlene politikaların uygulama şekline ve zamanına ise ‘’Raund Table’’ adlı örgüt karar vermektedir. Bu örgütte ise yaklaşık on kişi bulunmaktadır. Raund Table’in Başkanlığını ise Rockefeller Ailesinden David Rockefeller yapmaktadır. Çok ilginç olanı ise, Raund Table’da görev yapanların hepsinin Yahudi ve Çok Uluslu Şirketler (ÇUŞ)’in sahibi olmasıdır. Uluslararası tüm ticaret (bankalar, petrol, silah, değerli maden, yiyecek, içecek, giyim gibi), bu zengin Yahudi işadamlarının ya elinde yada kontrolü altındadır. ABD’li bilim adamı Texe Marrs ise yazmış olduğu İllüminati adlı kitapta bu kişileri: ‘’...Söz konusu komployu yürüten elit tabakanın nihai hedefi, başkenti Kudüs olacak bir dünya hakimiyeti kurmaktır. ...Söz konusu elit, gizli gündemlere sahip on acımasız adamdan oluşuyor. Kendilerinin yarı tanrı statüsünde olduklarına inanan bu karanlık niyetli tipler ‘Şeytani Güçler Tanrısı’ndan başka hiçbir şeye inanmıyorlar. Bunlar on yıllardır tüm özgürlüklerin yeryüzünden silineceği o güne hazırlanmak için ellerindeki tüm mali ve politik gücü seferber etmiş durumdadır.’’ şeklinde tanımlamaktadır. 

Raund Table tarafından belirlenen politikaların en büyük özelliği de; kim iktidara gelirse gelsin -ki bunlar Demokratlar ve Cumhuriyetçilerdir- değiştirilmemesi, aksine tespit edilen politikaların taviz verilmeden uygulanmasıdır. Bu kuruluşların üçüne birden üye olmayan politikacı veya devlet adamı ABD yönetimine giremediği gibi, kimin ABD Başkanlığına getirileceğini CFR belirlemektedir. Dahası, bu örgütler ile dolaylı veya dolaysız ilişkisi olmayan hiçbir ülkenin politikacısı da iktidara getirilmemektedir. Bu örgütler ile kuruluşların karar mekanizmasında görev alan kişilerin tespit ettiği politikalar; yine kendi seçtirdikleri politikacılar tarafından uygulanmaktadır. Bu politikacılar Neo-Liberaller olarak adlandırılmaktadır. ABD Başkanları, bu örgütlerin daimi üyeleridir. Başkanlar ile birlikte önemli devlet adamları ve akademisyenler de bu örgüt içinde yer almaktadır. Dick Cheney, Paul Wolfowitz, Mark Grosmann, Richard Perle, Condalise Rice, Paul Wolfowitz, Henry Kissinger, Zbigniew Brzezinski, Samuel Huntigton, Francis Fukuyama, Graham Fuller ve Bernard Levis bu kuruluşların karar organlarındaki en etkin isimleridir. 

ABD ve dünya politikalarını yönlendirenlerin Yahudi Kökenli işadamları olması; gizli bir teolojik hedefin olduğu ile ilgili çağrışım doğurmaktadır -ki doğrudur- bu gizlenen teolojik hedefler bugün açığa çıkmış durumdadır. Düne kadar gizli tutulan, ancak bugün açığa çıkmış olan bu hedefin amacı Küresel Kraliyetin kurulmasıdır ki Tek Dünyacılık olarak tanımlanmaktadır. Bu hedeflerine; ABD, İngiltere ve İsrail ile ulaşmaya çalışmaktadırlar. Derin Dünya Devleti, Gizli Doktrinin Küresel Efendileri adlı kitabın yazarı Atilla Akar Raund Table’ın hedeflerini: ’’‘ ...Küresel Olimpos’un tanrılar meclisinde kimlerin oturduğu, çok sözü edilen Yeni Dünya Düzeni’nin kimlerin ürünü olduğu, küreselleşmenin arkasındaki güç odakları, Amerikan 1 $’nın üzerinde simgelenen piramit ve gözün gerçekte ne anlama geldiği daha net ortaya çıkaracaktır. Bütün bu yapıları yerli yerine oturtmadan bugün dünyayı kimlerin nerelere sürüklemek istediği anlaşılamaz. ...Ortada Para Tanrı’sına tapan güç oyuncusunun Sezarları var. Stratejileri ise kaostan düzen yaratmaktır. Bunlar Yeni Dünya Düzeni hedefi adı altında cağların küresel Führer’ini yaratmak için harekete geçmişlerdir. Nihai hedefleri arasında demokrasinin –ki onu da kendileri yaratmıştı.- sonu var. Süreç, tüm halkların, konsantre seçkinler oligarşisine tabi olduğu, bir tür Küresel Tiranlık yada küresel post modern faşizm tanımlayabileceğimiz bir yapıya doğru çevrilmektedir. Global kuşatma tehdidinin asıl ekseni budur. ...Kendilerini dünyaya çeki düzen verecek ve bir tür yeni cağı yaratacak misyonerler görüyorlar. Bu yüzden bütün varlıklarını bu ideale adamış ve bu uğurda her şeyi yapmaya hazır görüyorlar. Aynı nedenle sadece ekonomik, yada siyasi güce susamış bir avuç dev kapitalist olarak bakılamaz.’’ şeklinde açıklamaktadır. 

Bu kuruluşların altında ise; Think-Tank (Düşünce Üretim Merkezleri, DÜM) veya Stratejik Araştırma Merkezleri (SAM) olarak adlandırılan Sivil Toplum Örgütleri (STÖ) ve Sivil Toplu Kuruluşları (STK) çalışmaktadır. Bu kuruluşlar; uluslararası çapta örgütlenmişlerdir ve dünyanın her ülkesi ile irtibatları vardır. Bu kuruluşların en büyük özelliği; uluslararası olması ve amaçları doğrultusunda ulusal kuruluşlar ve örgütler ile işbiriliği içerisinde çalışmasıdır. Bu kuruluşların asıl görevi hedef ülke ve toplumları askeri, siyasi, sosyal, ekonomik ve kültürel açıdan yönlendirmektir. Diğer görevleri arasında, etki değerlendirmesini yapmak, raporlar hazırlamak, gelişen durumlara göre çözümler ve politikalar üretmektir. Bugünkü ABD politikalarının başarısının arkasında, bu kuruluşların hazırladığı raporlar yatmaktadır. 

Sonuç olarak; 20 nci yüzyılın etkin kurumu olan ulus devlet organları saf dışı edilmiş; yerini, Çok Uluslu Şirketlerin parasal destek sağladığı STÖ ve STK’lar almıştır. 

BU ÖRGÜT VE KURULUŞLARIN İDEOLOGLARI KİMLERDİR? 

Bu gün oynanan senaryoların daha iyi anlaşılması için, bu oyunu sahneye koyan Yeni Dünya Düzeni’nin mimarlarının incelenmesi gerekmektedir. ABD’yi dolayısı ile dünyayı yöneten kadrolar; bir ideal peşinde koşmaktadır. Bu kadroları yönlendirenler (ideologlar) araştırıldığında, bunların ya Musevi ya da Musevi kökenli örgütlere üye olduğu tespit edilecektir. Tarihsel süreç içinde yaşanan askeri, siyasi, sosyal, kültürel, ekonomik büyük olaylar ve bu büyük değişimlerin Musevi kökenli olması bir tesadüf değil, planlı bir amaç ve hedefin ürünüdür. Fransız Devrimi, Rus Devrimi, Osmanlı İmparatorluğu’nun yıkılması, 1 ve 2 nci Dünya Savaşı, Soğuk Savaş dönemindeki ideolojiler Savaşı, S.S.C.B.nin yıkılması, 1 ve 2 nci Körfez Savaşı ile Düşük Yoğunluklu Çatışma olarak adlandırılan Terör ve Karşı Terör savaşlarının arkasındaki nedenler araştırıldığında, bugün yaşanan kaos ortamının nedenleri daha kolay anlaşılacaktır. 

Dün; bu projelerde Disraelli, Hitler, Lenin, Stalin, Gorbaçov, Yeltsin vb. kullanıldı. Bugün, George W. Bush, Tony Blair ve Ariel Şaron kullanılmaya çalışılıyor. Dün fikirleri ile değişime ve kaosa sürükleyen fikir adamları Adam Smith, Karl Marks ve Lenin’dir. Bugün değişime neden olanlar Henry Kissenger, John Naisbitt, Samuel Huntington, Françis Fukuyama, Zbigniew Brezinski, Bernard Lewis, Alvin ve Heidi Toffler, Graham Fuller’dir ve çok ilginçtir hepsi de ya Yahudi yada Yahudi kökenlidir. 

Sonuç olarak; Yeni Dünya Düzeni mimarlarının hedefi ‘’‘Vaat Edilmiş Topraklar’’ (Arz-ı Mevüd, Nil Irmağı ile Fırat Nehri arasında olan bölge)’ın ele geçirilmesi ve Küresel Krallığın kurulmasıdır. Bizlere göre yeni, kendilerine göre çok eskiye (milattan önceye) dayanan; Dünya Hakimiyeti’ni ele geçirme senaryoları bugün başka bir adla sahneye konmuştur. Bugünün ideologlarının ileri sürdüğü fikirler; tarihte yaşanan büyük olaylar ile beraber değerlendirildiğinde, dünya büyük bir değişime doğru sürüklenmektedir. Bu değişim Kaos ve Kıyamet olarak adlandırılmaktadır. Kendi ifadeleri ile önce düzensiz dünya kurulacak sonra, düzenli dünyaya geçiş yapılacaktır. Bugün, bu amaçlarını gerçekleştirmek için Yeni Dünya Düzeni, Küreselleşme ve Büyük Ortadoğu Projesi’’ni devreye sokmuşlardır. 

YENİ DÜNYA DÜZENİ : 

1945 ile 1990 yılları arasındaki dönem; kimilerine göre Soğuk Savaş Dönemi kimilerine göre ise İdeolojiler Savaş Dönemi olarak adlandırılmış ve dünya Batı ve Doğu olarak ikiye ayrılmıştır. Batı’yı ABD; Doğu’yu S.S.C.B temsil etmiştir. Bu nedenle; bu dönem İki Kutuplu Dünya Düzeni olarak tanımlanmış ve iki kutubun lider devletleri tarafından dünya politikaları belirlenmiştir. Doğu Bloğu’nun çökmesinden sonra; ABD, dünyayı tek kutuplu olarak idare etmeye başlamış ve devletler arasındaki siyasi, sosyal, ekonomik, kültürel ve askeri ilişkiler yeniden düzenlenmeye başlamıştır. Dahası, dünya haritasını yeniden şekillendirmeye ve ulusların kaderini yeniden belirlenmeye başlamıştır. ABD’nin; kendi değerler sistemine göre, uluslararası ilişkileri düzenlemesi Yeni Dünya Düzeni olarak adlandırılmaktadır. Ancak, bizlere göre yeni, kendilerine göre çok eskiye dayanan Yeni Dünya Düzeni senaryolarının hedefi Tek Dünya Devleti’nin kurulması ve ‘’Dünya Hakimiyetinin’’ ele geçirilmesidir. 

Yeni Dünya Düzeni senaryolarının; birinci uygulaması ABD Eski Devlet Başkanlarından Woodrov Wilson döneminde, ikinci uygulaması ise ABD Eski Devlet Başkanlarından Truman ve Marshall döneminde başlatılmış ve her iki uygulama sonunda dünya haritası değişmiştir. Üçüncü uygulaması ise ABD Eski Devlet Başkanlarından Reagan döneminde başlatılmış ve halen uygulaması devam etmektedir. Batı ve Doğu Almanya’nın birleşmesi, S.S.C.B.nin yıkılması, Yugoslavya’nın parçalanması, gittikçe artan terör ve kaos ortamı, I ve II nci Körfez Harekatı, Afganistan, Irak’ın işgali ve yeni açıklanan Büyük Ortadoğu Projesi ile beraber uygulamaya sokulacak diğer yeni projeler bu kapsamda değerlendirilmelidir. 

ABD, Eski Dışişleri Bakanları’ndan Henry Kissenger; yazmış olduğu Diplomasi isimli kitapta eski dünya politikalarını : ‘’...17 nci yüzyılda Kardinal Richelieu’nun yönetimindeki Fransa uluslararası ilişkilere, ulus-devlet kavramına dayanan ve nihai amaç olarak ulusal çıkardan güç alan modern yaklaşımı geliştirmiştir. ...18 nci yüzyılda, Büyük Britanya, sonraki iki yüz yıl boyunca Avrupa diplomasisine egemen olan güç dengesi kavramını geliştirmiştir. 19 ncu yüzyılda Metternich’in Avusturyası, Avrupa Antlaşması’nı yeniden kurmuş ve Bismarc’ın Almanya’sı da Avrupa diplomasisini soğukkanlı güç politikasını oyununa döndürerek bu antlaşmayı yıkmıştır.’’ şeklinde açıklamış ve uluslararası ilişkilerde güç dengesi teorisini reddetmiştir. Kurulacak olan Yeni Dünya Düzeni’ni ise: ‘’ ...21 nci yüzyılın uluslararası sistemi, görünüşte bir karşıtlıklar sistemi olacaktır: Bir tarafta bölünmeler, diğer tarafta ise, giderek artan küreselleşme. Devletler arasındaki ilişkiler düzeyinde ise, yeni düzen, Soğuk Savaş’ın katı kalıplarından çok 18 ve 19 ncu yüzyıl Avrupa Devlet sistemine benzeyecektir. Yeni düzenin en az altı büyük güçten -Birleşik Devletler, Çin, Rusya ve olasılıkla Hindistan- ve küçük ve orta büyüklükteki bir çok devletten oluşacaktır. Aynı zamanda uluslar arası ilişkiler ilk kez gerçekten küreselleşmiş olmaktadır.’’ şeklinde açıklamış ve Yeni Dünya Düzeni’nde altı birleşik devletlerin olacağını ifade etmiştir. Ayrıca; tüm dünyayı ABD değerler sistemini kabul etmesi için şu şekilde uyarmıştır.: ‘’ ...Birleşik Devletler dünyadaki en iyi yönetim sistemine sahiptir ve insanlığın geri kalan bölümü, ancak geleneksel diplomasiyi terk edip, onun uluslararası hukuk ve demokrasiye saygısını kabul ederse barış ve refaha kavuşabilir.’’ şeklinde tanımlamıştır. 

Kissinger tarafından ortaya atılan bu fikir, Medeniyetler Çatışması isimli makalenin sahibi Samuel Huntington tarafından şu şekilde açıklamıştır: ‘’ ...Gelecekte uygarlık kimliği artan bir öneme sahip olacaktır ve dünya belli başlı yedi ya da sekiz uygarlığın arasındaki etkileşim tarafından şekillenecektir. Bu uygarlıklara ‘’Batı, Konfiçyus, Japon, İslam, Hindu, Slav-Ortodoks, Latin Amerikan ve muhtemelen Afrika uygarlıkları’’ dahil olacaktır. Geleceğin en önemli çatışmaları bu uygarlıkları birbirinden ayıran kültürel sürtüşme hatları boyunca gerçekleşecektir. …Yeni dünyada mücadelenin esas kaynağı öncelikle ideolojik ve ekonomik olmayacaktır. Beşeriyet arasındaki büyük bölünmeler ve hakim mücadele kaynağı kültürel olacak fakat, global politikanın asıl mücadeleleri farklı medeniyetlere mensup grup ve milletler arasında meydana gelecektir. Medeniyetlerin çatışması global politikaya hakim olacak. Medeniyetler arasındaki fay hatları geleceğin muharebe hatlarını teşkil edecek. Medeniyetler arasındaki mücadele, modern dünyadaki mücadelenin evriminde nihai safha olacaktır.” 

21 nci yüzyılın Yeni Dünya Düzeni mimarlarından bir başka toplum bilimci Françis Fukuyama ise ‘’Tarihin Sonu ve Son İnsan’’ isimli kitabında; devlet yaşamını insan yaşamı ile özdeşleştirmiştir. Fukuyama’ya göre; devletlerin de arzu, mantık ve duygusu vardır. Devletler arasındaki mücadele, lider devleti kabul edip/etmemekten kaynaklanmaktadır. Efendi-uşak kavramları içerisinde, yaşanan bu mücadelenin doğal olduğunu belirten Fukuyama; modern toplumun yok olmaması, ilkel toplumlara geri dönülmemesi için gerçeğe ve gelişmeye yönelik en iyi sistem olan Liberal Demokrasi sisteminin (ekonomiye ve çok uluslu şirketlere dayalı politik sistem) tüm devletler tarafından kabul edilmesi gerektiğini iddia etmiştir. Ayrıca, liberalizmin alternatifi olmadığını, uygar dünyanın son yönetim sistemi olacağını ve bu sistemi ABD’nin sağlayacağını ifade etmiştir. Küresel ısınma ve ekolojik dengenin bozulması gibi nedenlerle; Dünya’nın sonunun yaklaştığını ve Tarihin Sonu’nda barış ortamının sağlanabilmesi için, özgürlüğün eşitliğe, güçlünün güçsüze tercih edilmesinin zorunlu ve bunun doğa biliminin gereği olduğunu belirterek, efendi olan ABD’nin dünyayı yönetmesinin şart olduğunu ifade etmektedir. Düzenli dünyanın yaratılması için:’’ ...Din ve milliyetçilik ve bir halkın gelenek ve göreneklerinin, ahlaki kurallarının örgüsü (kültür) geleneksel olarak başarılı demokratik politik kurumların ve serbest piyasa ekonomisinin oluşmasının üzerine engeller olarak’’ sözlerini ifade ederek ‘’Dine ve Ulus Devlete’’ dayalı devlet sistemlerinin değiştirilmesinin zorunlu olduğunu iddia etmiştir. 

Yeni dünya düzeninin küreselleşme politikalarını örgütleyen ve John Nasbitt ise Yeni Dünya Düzeni’ni şu şekilde tanımlamaktadır: ‘’ ...Büyük şirketlerin özerk ve küçük ünitelere bölünerek daha iyi çalışabileceklerini görüyoruz. Aynı durum ülkeler için geçerli. Eğer dünyayı tek pazarlı bir dünya haline getireceksek, parçaları küçük olmalı... Bin ülkelik bir dünya, ulus-devletlerin ötesine geçmeyi belirten bir mecaz... Evrenselleştikçe daha kabilesel davranıyoruz. Etnik köken, dil ve kültür, din ve yerel inanç giderek gelişiyor. Yeni liderler artık devletler arasında değil, bireyler ve şirketler arasındaki stratejik ittifakları kolaylaştıracaklar ya da en azından karşı çıkmayacaklardır. Bugün dünyamız tanık olduğumuz şey bir süreç, hükümetsiz bir yönetim yayılmasına doğru ilerleme sürecidir. Nasbitt’in bu teorisinin bir benzeri de: ABD’de yayımlanan New Perspectives Quartely dergisi: ‘’Bundan sonraki dünya düzeninin en önemli yapı taşları, silahlı uluslar yerine, global ölçekli şirketlere ev sahipliği yapan, teknolojik olarak gelişmiş şehir devletleri olacaktır.’’ şeklinde açıklamıştır. 

Yeni Dünya Düzeni’nin başka mimarlarından biri olan ünlü jeopolitikçi Zbigniew Brzezıniski, Büyük Satranç Tahtası adlı kitabında; Yeni Dünya Düzeni’ni sağlamak ve Amerikan İmparatorluğu’nun kurulması için ‘’... Amerika şimdi tek süper güçtür ve Avrasya yer kürenin merkezidir. ...Avrasya’yı kontrol eden Dünya’yı da kontrol eder’’ sözlerini ifade ederek, ABD’nin Avrasya’ya yerleşmesine işaret etmiştir. ABD, bu emellerini ‘’Çevreleme Stratejisi’’ gerçekleştirmiş; Ortadoğu’da, Balkanlar’da, Ortaasya’da ve Kafkaslar’da yeni üs bölgeleri kazanmıştır. Bu yeni dış siyaset doğrultusunda ABD, Afganistan ve Irak harekâtını icra etmiş, Doğu Avrupa, Kafkasya ve Orta Asya Türk Cumhuriyetleri’nde askerî birlik konuşlandırma çabalarına girişmiştir. Hatta Kıbrıs için bile Kıbrıs Sorunu görüşmeleri esnasında üs konusunda girişimlerde bulunmuştur. Ayrıca, Güney Kore’deki birliklerini Vietnam veya Filipinlere kaydırmak ve Hindistan’da askerî üs tesis etmek maksadıyla da bu ülkelerle görüşmelere devam etmektedir. Ayrıca kuvvetlerini Polonya, Bulgaristan ve Romanya’da konuşlandırma ve böylece Doğu Cephe Hattı’nı oluşturma gayretlerini de sürdürmektedir. ABD’nin bu konuşlanma çalışmalarının, Rusya Federasyonu, Çin Halk Cumhuriyeti ve Avrupa Birliği’ni çevrelemeye ve ayrıca muhtemel Karadeniz üzerinden yapılacak enerji kaynaklarının naklini kontrol altına almaya yönelik olduğu değerlendirilmektedir. 

ABD’li dil bilim uzmanlarından Noam Chomsky; dünya hakimiyeti için ulus devletlerin yok edilmesi gerektiğini şu sözleri ile açıklamıştır: ‘’ ...Ortadoğu’daki ulusallık ve ulusal kimlik yok edilmeli, bunun içinde Ortadoğu Osmanlılaştırılmalıdır. Böylece bölgede batı çıkarlarına karşı çıkacak ulusal güç ve direnç kalmayacak, sistemlerin çarkları rahatlıkla işleyecektir. ABD için tehlikeli düşman ve tehdit, bağımsızlık tehdididir ve asla hoş görülemez.’’ Almanya’nın önemli gazetelerinden Süddeutsche Zeitung’un 19 Ocak 1998 tarihli sayısında ABD politikalarını destekleyen Wolfgang Koydl’da:‘’ ...On yıl içinde, Türklerin komşusu olan üç güçlü politik sistem battı ve sessiz sedasız yok oldu. Bu sistemler en az Türklerin Kemalist modelleri kadar dayanıklı inşa etmiş görünüyorlardı. İran’da Şah monarşisi, Sovyetler Birliğinde Politbüro Kominizmi ve Yugoslavya’daki federatif Balkan deneyimi. Rahatsız edici olan her üç devlette Türkiye Cumhuriyeti ile paralellikler gösteriyor. Hepsi de dinsel ve etnik çelişmeler yüzünden yıkıldılar, üstelik Türkiye’de her ikisi de var: Politik İslam ve Güneydoğu’daki Kürtlerin ayaklanması. ...Lenin’in devleti 73 yaşına basmıştı; Güney Slavlarınki 74 yaşındaydı. Atatürk Cumhuriyeti bu yıl hayli kritik 75 yaşına geldi.’’ yorumu ile Türkiye’yi hedef göstermektedir. 

Sonuç olarak; ABD Devlet Başkanları’nın ve Yeni Dünya Düzeni Mimarları’nın ileri sürmüş olduğu yukarıdaki görüşler bir bütün halinde incelendiğinde; ABD’nin hedeflerinin şunlar olduğu tespit edilecektir. Birincisi: Ekonomik Coğrafya Bölgelerinin Ele Geçirilmesi (Balkanlar, Ortadoğu ve Orta Asya)’dir. İkincisi: Devlet ve Yönetim Sistemlerinin Değiştirilmesi; Üçüncüsü: Ulus Devletlerin Yok Edilmesi; Dördüncüsü Etnik Kökene Dayalı Küçük Devletlerin Kurulması; Beşincisi: Yeni Birleşik Devletlerin kurulması ve sonuncusu Tek Dünya Devleti’nin kurularak dünya hakimiyetinin ele geçirilmesidir. 1980 yılından sonra yaşananlar ABD’nin hedeflerini adım adım gerçekleştirdiğini ortaya koyan gelişmelerdir. 

YENİ DÜNYA DÜZENİ’NİN SİLAHSIZ İŞGAL YÖNTEMİ ‘’KÜRESELLEŞME’’ 

21 nci Yüzyılda büyük tanıtımlar ile propagandası yapılan ve bir çığ gibi büyüyen küreselleşme politikaları; tarihe Amerika Barışı (Pax Amerika) olarak geçeceği iddia edilmiştir. Küreselleşme; ekonomik, sosyal, siyasi, kültürel ve ekonomik askeri ilişkilerin evrenselleşmesi olarak kabul edilse de; sıcak savaşlara dayanmayan bir işgal yöntemidir. Ancak; küreselleşme iddia edilenin aksine, dünyayı kaos ortamına sokmuş ve insanlık yeni bir savaş yöntemi ile karşı karşıya kalmıştır. Tek farkı, işgallerin askeri değil, ekonomik, siyasi, sosyal ve kültürel yöntemler ile yapılmasıdır. 

Küreselleşme dönemi; uluslar arası ilişkilere yeni anlamlar kazandırmış, bu dönemde güç ve rekabet yarışı gittikçe hızlanmıştır. Bu yarıştan kopmak istemeyen emperyalist ülkeler; hedef ülkeleri Kültürel, Ekonomik, Sosyal, ve Siyasi yöntemler ile işgal etmeye başlamıştır. İletişim, bilişim ve üretim teknolojilerinin sunduğu imkanlar sayesinde; kültürler, sosyal yapılar, yönetim şekilleri, ekonomik alışkanlıklar ve yaşam tarzı hızla değiştirilmekte ve prototip insan yaratılmaktadır. Evrensel devlet kurma arzusu ile ülkelerin maddi ve manevi kaynakları elinden alınmaktadır. Araştırmacı yazar Atilla Akar Küreselleşmeyi bu açıdan şu şekilde değerlendirmektedir.: ’’Dünyada estirilen küreselleşme rüzgarına baktığımızda bunun sadece sürecin getirdiği ekonomik ve teknolojik bir zorlama olmayıp, aslında belirli mihrakların siyasi tercihinin bir ürünü olduğunu görmek mümkündür. Emperyalizm geçen yüzyılın başlarında sistemin ekonomik üst yapısını hazırlarken, günümüzde ise ‘Globalizm’ makyajı ile siyasi üst yapısını tamamlamaya çalışmaktadır. Çoğu aydın için, küreselleşme tarihin kaçınılmaz bir evresi, sürecin doğal bir sonucu olarak algılamaktadır. Onlara göre küreselleşme, ekonominin sınırları aştığı, iletişimin küresel çapta yaygınlaştığı bir dünyanın gitmekte olduğu yöndür. Bu anlamda onlar için küreselleşme arkasında hiçbir siyasi tercihin olmadığı, tamamen kendiliğinden ekonomik bir olaydır. Onların görmediği söz konusu sürecin bir irade tarafından zorlanması, planlı ve adım adım güncelleştirilmesidir.’’ 

Küreselleşmenin korkunç yüzü ekonomik boyutta görülmektedir. Çok uluslu şirketler için; uluslararası ticaret ve uluslararası hukuk kuralları devreye sokularak bu şirketlere ekonomik iş alanları sağlanmıştır. Dahası; icra edilen ekonomik operasyonlar ve özelleştimeler ile ulusal kaynaklar ele geçirilmiştir. Küreselleşmenin sosyal boyutunda; toplum yapıları bozulmuş, okumayan, düşünmeyen, sorgulamayan, araştırmayan ve kendine dikte ettirilen yaşam tarzını yaşam felsefesi olarak kabul eden prototip insan modeli yaratılmıştır. Küreselleşmenin askeri boyutunda; savaşlar küresel ve bölgesel boyuttan, yerel boyutlara taşınmış ve radikal örgütler piyon olarak kullanılmıştır. Küreselleşmenin siyasi boyutunda, yönetim sistemleri; Çok Uluslu Şirket çıkarlarına hizmet edecek şekilde değiştirilmiş ve ‘’Liberal Demokrasi’’ esas alınmıştır. Sağ ve sol ideolojilerdeki çatışmalar şekil ve boyut değiştirerek ‘’Küreselciler ve Küresel karşıtları’’ arasındaki çatışmalara dönüşmüştür. 

Küreselleşme ile değişen anlayışları Metin Aydoğan:’’...Kimilerine göre, insanlık zenginliği, eşitliği ve evrensel barışı gerçekleştirecek altın cağa girmek üzere. Üretilen değerlerin dolaşımında küresel bir devrim yaşanıyor. Sınırlar önemini yitiriyor, insanlar tarihin hiçbir döneminde olmadığı kadar birbirlerine yakınlaşıyor. Enternasyonal bir uygarlık doğuyor. Kimilerine göre ise; insanlar yaşamsal gereksinimlerini esiri olmadan ruhların ezilmediği, özgür ve barışçı bir yaşam çerçevesini henüz yaratabilmiş değil. İçinde bulundukları koşullardan duydukları hoşnutsuzluk gelecek umutlarını iyimser kılamıyor, onları geçmişe özleme yöneltiyor. Dünyanın büyük bölümünde insanların yoksulluğu artıyor, az sayıdaki zengin ülke ayrıcalıklarını kaybetmemek için her yolu deniyor. İnsanlık tarihinde gördüğü en planlı ve en örgütlü sömürü altında’’ şeklinde açıklamıştır. 

Sonuç olarak; Küreselleşme ile beraber iletişim ve bilişim sektöründe yaşanan yenilikler, bireyler ve devletlere daha fazla imkan sağlıyor gibi gözükse de; aslında modern sömürü düzeni yaratmıştır. Yeni Dünya Düzeni’nin bir parçası olan Küreselleşme senaryoları; bir taraftan dünya gelirinin % 75’ini alan ve refah içerisinde yaşayan mutlu azınlıklar yaratırken, diğer taraftan dünya gelirinin % 25’ini alan ancak dünya nüfusunun %75’ini oluşturan mutsuz çoğunluklar yaratmıştır. Kısaca; Küreselleşme; sömüren ve yöneten mutlu azınlıklar, sömürülen ve yönetilen mutsuz çoğunlukları yaratmıştır. Küreselleşme’nin sonuçlarını Metin Aydoğan: ’ ’... Kim ne derse desin milyarlarca insanın yaşandığı ve gördüğü gerçek var, ekonomik ve politik gerilimlerin, çatışma ve savaşların, yoksulluğun, tahrip edilen doğal çevrenin, insanlar üzerinde baskı oluşturduğu bir dönem yaşanıyor. Endüstriyel hegemonya ve politik nüfuz alanları için çatışma yeni bir yüzyıla girerken hala dünyanın biçimlenmesini belirleyen kritik sorun durumunda. Tarih sanki tekrar yaşanıyor. 20. yüzyıl başlarken yaşanılan sorunlar ile günümüz sorunları arasında bir farklılık görülmüyor. Yalnızca yöntem, araç ve yoğunluk artışları söz konusu. ...Teknolojik gelişim, silahlanma, süper güçler, uluslar arası yakınlaşma, kültürel etkileşim, açlık ve çevre sorunları tarihin hiçbir döneminde, 20. yüzyıldaki gibi yoğunlukta yaşamadı. Bu yüzden 20. yüzyıl, zengin bir toplumsal dönüşüm laboratuarı oldu’’ şeklinde ifade ederken ürkütücü bir tablo ortaya koymuştur. 

BÜYÜK ORTADOĞU PROJESİ : 

Dünya Hakimiyeti’nin ilk hedefi, ekonomik değeri olan bölgelerin ele geçirilmesidir. Bu bölgeler Ortadoğu, Ortaasya ve Balkanlar’dır. Dünya enerji ve hammadde kaynaklarının büyük bir bölümü bu bölgelerde bulunmaktadır. Ekonomik Coğrafya olarak adlandırılan bu bölgeler; tarih içerisinde kurulan tüm imparatorlukların ilgisini çekmiş ve bu bölgelere sahip olma arzusu ile aralarında kanlı savaşlara neden olmuştur. Bu açıdan; Büyük Ortadoğu Projesi, yeni dünya düzeni mimarlarının hedefleri arasında olan yeni birleşik devletlerin kurulması ile ilgilidir. Bu kapsamda; ilk aşama da Amerika Birleşik Devletleri, ikinci aşamada Avrupa Birleşik Devletleri (AB) kurulmuştur. Üçüncü aşamada Ortadoğu Birleşik Devletleri’nin temeli BOP ile ortaya atılmıştır. Sonraki aşamalarda ise Asya Birleşik Devletleri, Afrika Birleşik Devletleri, Güney Amerika Birleşik Devletleri’nin kurulacağı değerlendirilmektedir. 

Büyük Ortadoğu terimi, ABD’de daha önce “istikrarsızlık kuşağı” olarak adlandırılan coğrafyayla büyük ölçüde örtüşmekte ve coğrafî olarak; Kuzey Afrika ülkelerini (Fas, Cezayir, Tunus, Libya), Doğu Akdeniz kıyısındaki ülkeleri (Mısır, Ürdün, İsrail, Lübnan, Filistin, Suriye), Basra Körfezi’nin kıyısındaki ülkeleri (Irak, Bahreyn, Kuveyt, Umman, Katar, S.Arabistan, Birleşik Arap Emirlikleri, Yemen, İran) ve Kafkasya ile Orta Asya Türk Cumhuriyetleri’ne (Azerbaycan, Kazakistan, Kırgızistan, Türkmenistan, Özbekistan, Afganistan) uzanan bölgeyi kapsamaktadır. 

Bu bölgede yaşayan halkların çoğu Müslüman’dır. Bugün, Doğu ve Batı toplumları arasında yaşanan çatışmaların esas kaynağı Ekonomik ve Dinsel’dir. Dün Haçlı Seferleri ile başlayan din düşmanlığı, petrolün sahneye girmesi ile beraber boyut ve şekil değiştirmiştir. Din çatışmalarına petrol çatışmaları da eklenmiş, bölge emperyalist devletlerin savaş arenası durumuna gelmiştir. Bu bölge tarihçiler tarafından Bermuda Şeytan Üçgeni olarak adlandırılmaktadır. Bu coğrafyanın tam merkezinde de Türkiye ve Türkler yer almaktadır. 

Tarihçi Bernard Lewıs, 06 Ocak 1996 tarihinde İstanbul’da gerçekleştirilen ”Ortadoğu’nun Çok Yönlü Kimliği Üzerine” konulu konferansta yaptığı konuşmada; “Ulus, halk, devlet, millet, milliyet gibi kavramların anlamının, ülkeden ülkeye, toplumdan topluma, zamandan zamana değişebildiğini” ifade etmiştir. Konuşmasında Lewıs: “Bir Avrupa Kimliği varsa, Asya ve Afrika kimliği niçin olmasın? diye belirtmiştir. Lewıs sunduğu bir haritada, Orta Doğu olarak; “Türkiye, Suriye, Lübnan, Irak, İsrail, Ürdün, Suudi Arabistan, Yemen, Körfez ülkeleri ve Mısır’ın” esas alındığını vurgulamıştır.’’ Lewıs, konferans sırasında, söz konusu haritada yer alan ülkelerin halklarına bir Orta Doğu kimliği benimsetebileceğini söylemiştir. Bugünlerde; Yeni Dünya Düzeni’nin bir parçası olan ve doğulu oryantalist Bernard Lewis tarafından ortaya atılan ve ABD Başkanı George W. Bush tarafından açıklanan Büyük Ortadoğu Projesi, Ortadoğu Birleşik Devletleri (Büyük İsrail Devletini)’ni kurmaya yöneliktir. 

Huntıngton'a göre; İslâm dünyası, bir lider devletten yoksundur ve bu da İslâm dünyasının en büyük zayıflığıdır. İslâm dünyasının lideri olacak devletin ekonomik kaynaklara, askerî güce, organizasyonel yeteneğe ve İslâmî kimlikle, İslâm ümmetine politik ve dinî liderlik sağlamaya sahip olması gerektiğini ileri süren Huntıngton, lider olabilecek altı devletin varlığından söz etmiştir. Bunlar: Endonezya, İran, Suudî Arabistan, Mısır, Pakistan ve Türkiye'dir. Bunların içinde; Türkiye hariç, lider olabilecek ülke bulunmamaktadır. Batı Avrupa'nın ve RF'nin, bir diğer ifadeyle Avrasya'nın büyük bölümünün ABD'nin koruyuculuğunu kabul etmesini sağlamak ve müteakiben bu büyük ittifaka dayanarak Avrasya'nın tamamının batının hâkimiyeti altına girmesini gerçekleştirmek için, Huntıngton'ın Türkiye'ye önerdiği rol, ‘’İslâm Dünyası liderliği’’dir. Büyük Ortadoğu planının fikir babası olduğu belirtilen tarihçi Bernard Lewıs’a göre: ‘’AB Türkiye’nin üyeliğini kabul etmeyecektir.’’ Bu nedenle, Türkiye’nin önünde şimdi AB ve ABD seçeneklerinin bulunduğu ayrıca, Türkiye’nin gelecekle ilgili hesaplamalarına Rusya, Çin ve Hindistan’ı da katmasının gerekli olduğu belirtilmektedir. 

ABD’nin Türkiye Büyükelçisi Eric EDELMAN’a göre: ‘’İslam dünyasında reform ABD’nin en önemli stratejik girişimidir. Türkiye’nin başarısı da bunda büyük rol oynayabilir.’’ “Türkiye Merkezli Büyük Orta Doğu Planı” Lewıs’in, Orta Doğu Birleşik Devletleri Planı’dır ve bu planda Türk kimliğine yer yoktur. ABD, demokrasi, serbest piyasa ve güvenlik temeline dayalı “Büyük Orta Doğu Projesi”nin peşindedir. Büyük Ortadoğu Projesi, Türkiye’ye ‘merkezi rol’ alacağı şeklinde sunulmaktadır. Bu teklif, Türkiye’nin de İslam ülkeleri ve Orta Asya’ya yönelik projeleriyle örtüştüğü için büyük destek bulmaktadır. 

BOP Projesi üç aşamada gerçekleşecektir. Birinci aşamada: Kürt bölgesi diye adlandırılan bölgede yeni bir devlet oluşturulacaktır. İkinci aşamada: Irak’ın başına Yahudi asıllı biri getirilecek ve böylece vaat edilmiş topraklar birleştirilerek; ABD, İngiltere ve İsrail beyinli bir “Orta Doğu Birleşik Devletleri” kurulacaktır. Üçüncü aşamada ise: Tek Dünya Devleti kurulacaktır. 

ABD, Türkiye’nin de katkısı ile petrol kaynaklarına sahip olan ülkelerden çıkarlarına ters düşenlerin tam kontrolünü, Irak’ta uygulamaya koyduğu rejim değişikliği gibi sağlamayı planlamaktadır. Bu nedenle de S.Arabistan ile İran’daki rejimler ABD’nin öncelikli hedefleridir. Büyük Orta Doğu coğrafyasının içinde yer alan Afganistan ise, Orta Asya enerjisinin Pakistan üzerinden Hint Okyanusu’na aktarılmasındaki kilit ülke olduğu için de ayrıca önem taşımaktadır. ABD’nin bu amaçları karşılayacak konvansiyonel askeri gücü bulunmamaktadır. Bu nedenle; ABD, Türkiye’yi projenin kilit ülkesi yapmak istemektedir. Bu amaç için, ABD’nin Türkiye’den ilk talebi NATO içinde Afganistan’a asker göndermek şeklinde gelmiştir. 

Bu bölgedeki devletlerin gelişme sürecini tamamlayamaması, monarşi ile yönetilmesi, var olan kaynaklarının sömürülmesinden dolayı oluşan batı düşmanlığı, terörün batıya karşı silah olarak kullanılması, Müslüman ve Hıristiyan-Yahudi çatışması gibi gelişmelerde; bu bölgede yaşayan devlet ve insanların potansiyel tehlike olarak görülmesine neden olmaktadır. Bu bakış açısı ile de, bölgede var olan kaos ortamının düzeltilmesi ve bölgeye demokrasi götürülmesi açısından bu bölgelerin kontrol altına alınması lazımdır, ilkesi ile uygulamaya sokulmuş durumdadır. 

Sonuç olarak; Fikir babası oryantalist Bernard Lewis tarafından ortaya atılan Büyük Ortadoğu Projesi’nin bölgeye demokrasi ve huzur getireceği bir yanıltmadır. Bölge devletlerine demokrasi getirilmesi projesinin; asıl nedeni, enerji ve hammadde kaynaklarının ele geçirilerek diğer emperyal devletlerin büyümesinin engellenmesi, enerji dağıtım yollarının kontrol altında tutulması, ‘’Vaat Edilmiş Topraklar’’da Büyük İsrail Devleti’nin kurulması, Çok uluslu Şirketlerin ürettiği mal ve hizmetler için pazar yaratılması, enerji kaynaklarından elde edilecek gelirle dünya ekonomisinin kontrol edilmesi amaçlanmaktadır. 
YAŞANAN GELİŞMELERİN TÜRKİYE’YE ETKİLERİ : 

Jeopolitikçiler, sosyologlar ve stratejistler; ülkeler ve milletler arasındaki çatışmaların kaynakları dokuz ana başlık altında değerlendirmektedirler. Bunların birincisi: Milletlerin ve devletlerin kendi egolarıdır. İkincisi: Jeopolitik nedenlerdir. Üçüncüsü: Ekonomik nedenlerdir. Dördüncüsü; Sosyal nedenlerdir. Beşincisi: Siyasi nedenlerdir. Altıncısı: Kültürel nedenlerdir. Yedincisi: Askeri nedenlerdir. Sekizincisi: Teknolojik nedenlerdir. Sonuncusu ise: Doğal ve Çoğrafi felaketlerden kaynaklanacak yaşamsal alan sorunudur. 

Bazı bilim adamları tarafından ortaya atılan, son Çatışma (Komplo) Teorisi’ne göre; Küresel Isınma ile beraber 21 nci yüzyılın ilk çeyreğinde dünyanın etrafından geçeceği tahmin edilen Nirus (Marduk) Gezegeni’nin yaymış olduğu manyetik alan, dünyada çok büyük iklimsel ve coğrafi felaketlere neden olacaktır. Ayrıca; aynı teoriye göre, bu şekilde bir doğal felaketin yaşanması durumunda, ilkel kabile yaşamına geri dönülecekir. ABD, İngiltere ve İsrail Devletleri’nin bu gerçeği bilmektedir ve bu değişimden en az etkilenecek coğrafi bölgeleri ele geçirmeye çalışmaktadır. Bu bölgelerin de; Vaat Edilmiş Topraklar’dır ve Ortadoğu’da yaşanan çatışmaların arkasındaki asıl nedenin de, bu gerçek olduğu iddia edilmektedir. 

Türkiye; hem taşımış olduğu tarihi misyon hem de coğrafi konumu nedeniyle, Dünya coğrafyasının Kalpgah-ı’dır. Ayrıca; Yeni Dünya Düzeni’nde yok edilmek istenen ulus devletler açısından, Türkiye örnek bir ülkedir ve modeldir. Model ülkenin yok edilmesi ‘’Domino Taşı’’ etkisi yapacaktır, dolayısı ile Tek Dünya Devleti önündeki en büyük engel ortadan kaldırılmış olacaktır. 





Araştırmacı yazar Metin Aydoğan da yazmış olduğu ‘’Avrupa Birliğinin Neresindeyiz, Tanzimattan Gümrük Birliğine’’ adlı kitabında bugünkü tehlikeyi şu şekilde açıklamaktadır: ‘’... Türkiye’nin Batı için önemi, yalnızca bugünün bir sorunu değil, kökleri tarihe giden eski bir hikayedir. Güç ve zenginliğini Doğu ile yaptığı ticarete borçlu olan Avrupa Devletleri; sömürgeci ilişkilerin başlangıcından beri; Doğu-Batı ticaret yolları ortasında yer alan Türkiye ve Türkleri çıkarları için her zaman birincil tehlike olarak görmüştür... Macaristan’dan Basra ve Kızıldeniz’e, Cezayir’den Kırım ve Kafkasya’ya dek yayılmış Türk egemenliği Avrupalıların Doğu ticaretini yüzyıllar boyu hem vergiye bağlamış ve hem de denetim altında tutmuştur. Batı bu denetimden kurtulmak için açık denizler yolu ile Doğu’ya gideceğim derken Amerika’yı bulmuştur. Osmanlı İmparatorluğunun toprak yitirmesi, Doğu ulaşımının kavşak noktasındaki Anadolu’nun önemini azaltmamış tersine artırmıştır. Balkanlar Kafkasya, ve Anadolu’dan oluşan Osmanlı toprakları bu toprakları ele geçirmek için birbirleri ile amansız bir biçimde çatışmışlardır. Bu çatışma Anadolu’daki Türk varlığına son verecek Sevr Antlaşmasını ortaya çıkarmıştır.’’ 

ABD eski Başkanlarından Bill Clinton; Yeni Dünya Düzeni’nde, Türkiye’nin kilit bir rol üstleneceğini şu şekilde ifade temiştir.: ‘’20 nci yüzyılın ilk elli yılı Osmanlı İmparatorluğu’nun mirasının paylaşılmasına yol açtığı değişiklikler ile geçti. 21 nci yüzyılın ilk elli yılı da Türkiye’nin alacağı doğrultu ile şekillenecektir. Türkiye modelinin, hem İslam Dünyası, hem Türkiye’nin bulunduğu bölge hem de Avrupa için büyük etkileri olacaktır.’’ Berlin Duvarı’nın yıkılışının 10 ncu yıl törenleri için gittiği Georgetown Üniversitesi’nde yaptığı konuşmada da: ‘’Önümüzdeki yüzyılın büyük ölçüde, Türkiye’nin bugünkü ve yarınki rolünü nasıl tanımlayacağına bağlı olarak şekilleneceğini umuyorum.’’ sarf ettiği bu sözler; ABD’nin 21 nci yüzyıl politikalarında, Türkiye’ye ne kadar muhtaç olduğunun bir göstergesidir. 

Yeni Dünya düzeni senaryoları içerisinde, uluslar üzerine oynanan oyunlar incelendiğinde; iki ayrı ulus ve devletin, diğer devletler ve uluslar yanında ön plana çıktığını görmekteyiz. Bunlardan biri Türkler ve Türkiye Cumhuriyeti, diğeri ise Yahudiler ve İsrail Devleti’dir. Yaşamış olduğu coğrafyasının jeopolitik konumu, zengin yer altı ve üstü kaynakları, kutsal ve vaat edilmiş toprakların Anadolu topraklarında bulunması, emperyalist devletlerin Ekonomik Coğrafya olarak adlandırılan Ortadoğu, Orta Asya ve Balkanları ele geçirme arzuları, Türkiye’nin bu coğrafyanın tam merkezinde olması, ekonomik coğrafyaya giden kara, hava ve deniz yollarının Anadolu’dan geçmesi gibi nedenler, Türkler’e, bu düşmanlığı kazandırmıştır. 

Zengin yer altı ve yer üstü kaynaklara sahip olmamalarına rağmen dünyayı idare edebilecek şekilde güce (askeri, siyasi, sosyal ve ekonomik) sahip olmaları, dünyada çıkan sosyal, siyasi, kültürel, ekonomik ve askeri çatışmaların nedeni olarak gösterilmeleri, dünyayı yönetmeye çalışmaları, devletler ve yönetim sistemlerini değiştirmek istemeleri, dinsel hedefleri olan Küresel Kraliyet’i kurmak istemeleri gibi nedenler de Yahudilere, bu düşmanlığı kazandırmıştır. Bu nedenle; Yeni Dünya senaryoları, Türkiye ve İsrail üzerine inşa edilmiştir. 

(ABD’li Prof.Dr. Texe Marrs yazmış olduğu Entrika Çemberi adlı kitabının önsözünde Türkiye’yi ve Türkleri şu şekilde uyarmaktadır: ‘’...Türkiye, 65 milyonluk nüfusu ile diğer 175 ülkeden çok farklı bir konuma sahip. Ortadoğu, Avrupa ve Afrika’yı birbirine bağlayan güçlü bir köprü. Ankara’da ya da İstanbul’ da yaşananlar, kesinlikle son yıllardaki Afrika’daki Nijerya’dan, Avrupa’daki Almanya’ya oradan ABD’ne kadar birçok bölgedeki gelişmeleri etkiler. Bundan dolayıdır ki, Yeni Dünya Düzeni’nin komplocu liderlerinin, ki ben onları İlluminati’nin adamları olarak isimlendiriyorum, Türkiye’yi, kendileri için bir dayanak noktası ya da dünya hakimiyetine giden bir yolda bir anahtar olarak görmeleri, şaşırtıcı olmamalıdır. Türkiye, sıradan insanların yaşadığı bir ülke değil. Miras aldığı tarih; yüzyıllar boyunca global gelişmeleri etkilemiş, nüfusun genç, eğitimli erkek ve kadınların oluşturduğu bir ülke. ...Bugün Türkiye, ekonomik, askeri ve kültürel gücü ile dikkate alınması gereken bir ülke .Ülkedeki elit Ankara’yı, Avrupa’nın ekonomik gücüne entegre etmeye çalışıyor. Türkiye’nin coğrafyası insanları, dini ve potansiyeli, her zaman patlamaya hazır bir bomba görünümü veren çalkantılı Ortadoğu coğrafyasında Türkiye’siz bir istikrar ve güvenliğin mümkün olmadığı görüşünü pekiştirir nitelikte .Söz konusu komployu yürüten elit tabakanın nihai hedefi, başkenti Kudüs olacak bir dünya hakimiyeti kurmak, İlluminati’nin arkasındaki beyinler, Büyük İsrail’lerden, Türkiye’yi ve tüm Dünya’yı hakimiyetleri altına almanın planlarını yapıyorlar. ...Söz konusu elit, gizli gündemlere sahip on acımasız adamdan oluşuyor. Kendilerinin yarı tanrı statüsünde olduklarına inanan bu karanlık niyetli tipler ‘Şeytani Güçler Tanrısı’ndan başka hiçbir şeye inanmıyorlar. Bunlar on yıllardır tüm özgürlüklerin yeryüzünden silineceği o güne hazırlanmak için ellerindeki tüm mali ve politik gücü seferber etmiş durumda. O lanetli gün gelip çattığında üstün liderlerinin dünyanın tahtına oturacağından emin görünüyorlar. ...İlluminati’nin karanlık beyinleri Türk milletinin anahtarını ele geçirebilirse, sadist ve aç gözlü hedeflerine ulaşma yolunda uzun bir mesafe katetmiş olacaklar. Tamamen kontrolleri altına alamadıkları bir Türkiye, bu misyonlarını imkansız hale getirmese bile, bir hayli zorlaştıracaktır. Bundan dolayı, önümüzdeki günlerde, bu karanlık karakterlerin, Türkiye’yi de etkileri altına alabilmek için daha fazla gayret göstereceklerini tahmin edebiliriz çünkü Türkiye’nin fethedilmesi gerektiğine inanıyorlar. Mümkünse sinsi komplolar ile Ekonomik yıkımlar ile yada gerekirse kaba güç kullanarak yapacaktır.’’ 48 Marrs’ın bu görüşü, Yeni Dünya Düzeni ve BOP senaryolarında ki iki kilit Türkiye ve israil olduğunu ortaya koymaktadır. 

Sonuç olarak; Yaşadığımız çağda iletişim sektöründe yaşanan baş döndürücü gelişmeler sayesinde her türlü bilgi, insanların hizmetine anında sunulmaktadır. Uygun zamanda, uygun yerde ve uygun şartlarda kullanılan bilgi, günümüzde güç kavramının yaratıcısı olarak kabul edilmektedir. Bu nedenle, çeşitli risklerin ve belirsizliklerin var olduğu bu ortamda, mevcut şartların, dünyayı nereye götüreceğini kestirmek mümkün değildir. Ayrıca, 21 nci yüzyıldakisavaşlar sadece askeri güçler arasında olmamaktadır. Bu nedenle; yaşanılan gelişmeler Türkiye’nin tehdit değerlendirmesini değerlenmesini ve Milli Politikaların yeniden oluşturmasını zorunlu kılmaktadır. 

Bu kapsamda; tehdit değerlendirmesi 4 boyutta düşünülmelidir. Birincisi: Küresel boyutta, Küresel Tehdit (Emperyalist devletler: ABD, İngiltere, Almanya, Fransa, Çin, Rusya, Japonya gibi, Terör Örgütleri, Çok Uluslu Şirketler ve bunların alt kurum ve kuruluşları); İkincisi: Bölgesel Boyutta, Bölgesel Tehdit (Büyük İsrail, Büyük Ermenistan, Büyük Kürdistan, Büyük Yunanistan vb.);Üçüncüsü: Çevresel Boyutta, Çevresel Tehdit ( Sınır komşular); ve İç boyutta, İç Tehdit (PKK Kongra-Gel başta olmak üzere diğer ayrılıkçı terör örgütleri, etnik kökene dayalı azınlıklar, Dış destekli STÖ ve STK’ları, Radikal Örgütler, Misyonerlik faaliyetleri, espiyonaj faaliyetleri gibi) başlıkları adı altında yeniden hazırlamalı ve buna göre milli politikalar oluşturmalıdır.
